
*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Pour l’ensemble des 

magasins participant à l’opération. ***Évite le ramassage et transforme les 

résidus en engrais naturel.

Des prix, des surprises pour toute la maison !

DE CARTES CADEAUX CASTORAMA
DONT 1000€ AU TIRAGE AU SORT FINAL

445 000€45 000€

Rangement 
et transport facile : 
guidon pliable

3 en 1 : ramassage, 
mulching***, éjection 
latérale

Tondeuse thermique 
tractée
173 cc. Larg. de coupe 51 cm.  
Réglage de coupe centralisé 

7 positions de 25 à 75 mm. Bac 65 L. 

Carter avec raccord rapide de lavage. 

Réf. 4046664185109.

249€

QUANTITÉ

 LIMITÉE

1880 PIÈCES**

Du 5 au 17 avril 2023*

5
ANS 

Retrouvez toutes nos 
offres sur castorama.fr

PROMOS!



Promotion

2
(1)Pour l’achat de produits identiques à contenance égale. (a)Jeu national gratuit et sans aucune obligation d’achat du 5 au 17 avril 2023. Les participations sont ouvertes durant les 

dates de validité du jeu pour les personnes résidant en France Métropolitaine. Les dotations annoncées sont mises en jeu uniquement sur castorama.fr règlement et conditions 

disponibles sur castorama.fr ou à l’accueil des magasins.

2

1

2 - Carré potager en escalier 
l. 90 x P. 90 cm. Haut 3 niveaux :  

15/30/45 cm. Réf. 3700863621257.

13 % 
de remise

45
€

90
 

 

39
€

90
Carré potager

Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux 
particuliers sous réserve d’acceptation par Créalfi 
prêteur - SAS au capital de 15 641 550 euros  
437 604 770 RCS Evry, 1 Rue Victor Basch - CS 70001 
- 91068 MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire 
d’assurance inscrit à l’ORIAS N° 07  037 434  
(www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de 
rétractation. Assurances facultatives souscrites 
auprès de CACI LIFE Dac (Décès) et CACI NON LIFE 
Dac (Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, 
Invalidité Permanente et Totale, Incapacité 
Temporaire Totale de Travail). Cette publicité est 
diffusée par Castorama France SAS au capital de  
304 186 300 € (Parc d’activités - BP101 - 59175 
Templemars) RCS Lille métropole 451 678 973 en 
qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi,  
n° ORIAS 13 006 769 (www.orias.fr). Cet intermédiaire 
apporte son concours à la réalisation d’opérations de 
crédit à la consommation, sans agir en qualité de 
prêteur. Le coût du crédit est pris en charge par votre 
magasin. (a)Dans un délai de 15 jours après achat en 
magasin, sur présentation de votre ticket de caisse et 
d’un justificatif prix du magasin concurrent (hors 
groupe KINGFISHER : Brico Dépôt, Screwfix). L’article 
doit être strictement identique à celui acheté, et vendu 
dans un rayon inférieur ou égal à 30 km de votre 
magasin Castorama ou Casto. Prix constaté dans le 
magasin concurrent hors promotions, arrivages, 
soldes, liquidations. Non valable pour les achats sur 
castorama.fr (drive compris). 

0% 
TAEG

FIXE

EN 3X SANS FRAIS  
dès 100€ d’achats

EN 10X SANS FRAIS  
dès 500€ d’achats

Financez 
à votre rythme

Du 5 avril au 8 mai 2023

Uniquement en magasin

Un crédit vous engage et doit être 
remboursé. Vérifiez vos capacités 
de remboursement avant de vous 
engager.
Pour un crédit accessoire à une vente 

d’un montant de 1000 €, vous remboursez 

en 10 mensualités de 100 € (hors 

assurance facultative), le montant total 
dû est de 1000 € et le Taux Annuel 
Effectif Global (TAEG) fixe est  
de 0 % (taux débiteur fixe de 0 %).  
Le coût mensuel de l’assurance facultative 

est de 1,20 € et s’ajoute aux mensualités 

ci-dessus. Le Taux Annuel Effectif  

de l’Assurance (TAEA) est de 2,640 %.  

Le montant total dû au titre de l’assurance 

est de 12 €.

Développe 
la fertilité et 
favorise la vie  
dans le sol

14
€

90
Fertilisant, 
les 20 kg

Authentique 
Fertilisant  
Or Brun 
Soit 0,75 € le kg. 

Améliore toutes 

plantations  

en pleine terre. 

Réf. 3323663001243.

Livraison à domicile 
Sur RDV et jusque dans la pièce  

de votre choix.

Installation à domicile 
Confiez l’installation de vos projets à nos 

artisans experts. On s’occupe de tout.

DE CARTES CADEAUX CASTORAMA
DONT 1000€ AU TIRAGE AU SORT FINAL(a) 

445 000€45 000€

DES GAGNANTS TOUS LES JOURS ! 

JOUEZ EN 
SCANNANT 
CE CODE

Pour l’achat  
de 3 sacs(1)

8€
30

Terreau potager, 
le sac de 50 L
 au lieu de 10,90 € 
 le sac

1 - Terreau potager 10,90 €
Le sac de 50 L soit 0,22 € le L. Convient parfaitement pour cultiver 

vos fruits et légumes. NFU 44-551. Réf. 5036581090210. Lot de 3 sacs(1) 

24,90 € soit 0,17 € le L au lieu de 32,70 € soit 0,22 € le L. Offre valable 

uniquement pour l’achat simultané du carré potager en escalier.

Parce qu’il n’utilise pas  
de tourbe, ce terreau 
est plus respectueux de 
l’environnement !

Bois issu de forêts 
gérées durablement

Castorama 
vous accompagne



Promotion

3
*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **3 ans de garantie supplémentaires après inscription sur kaercher.com ***1 an de garantie supplémentaire après inscription 

sur einhell.fr ****1 an de garantie supplémentaire après inscription sur www.worxlandroid.com dans un délai de 30 jours suivant l’achat. (2)Offre de remboursement différé, voir conditions 

en magasin. (3)Évite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. 

Votre choix
4.57

Note moyenne sur 155 avis  
au 18/01/2023.

2+1
ANS****

Surface 
maxi

300 m2

Robot tondeuse Landroid S300
Batterie 20 V/2 Ah. Larg. de coupe 18 cm. Haut. de coupe de 30 à 50 mm.  

Avec station de charge. Réf. 6924328319962. Existe :

Pour 500 m² Landroid M500 789 € Réf. 6943475869847.  

Pour 1000 m² Landroid M1000 1199 € 1099 € Réf. 6943475869854.  

Pour 2000 m² Landroid L2000 1299 € Réf. 6924328320036.

Programmation 
intelligente  
et automatique

Engrais naturel :  
fonction mulching(3)

Détecteur  
de pluie

459€

Nettoyeur haute pression  
3000 W/180 bars

+ 60€
remboursés(2)

Nettoyeur haute pression K7 Premium Power Control 
3000 W. 180 bars. Débit 600 L/h. Niveau sonore 96 dB. Poignée de transport télescopique.  

Avec flexible haute pression 10 m et enrouleur, lance Vario Power et Rotabuse, système 

Plug’n’Clean (changement des détergents facile et rapide) et câble alimentation 5 m.  

Réf. 4054278961330.

2+3
ANS**

Coupe bordure électrique
450 W. Larg. de coupe 30 cm. 

Ø fil 1,4 mm, alimentation 

automatique. Poids 2,64 kg. 

Garantie 2 + 1 an***. 

Réf. 4006825610505.

Stockage 
facile : 
poignée 
pliable.

Fabriqué à 
partir de 18% 
de plastique 

recyclé

Guide 
automatique 

pour 
rembobiner 
facilement 

le tuyau 
d’arrosage

Dévidoir sur roues équipé
En PVC et acier. Équipé de 40 m de tuyau Ø 12,5 mm. Avec pistolet 

d’arrosage 5 jets, 3 raccords de tuyau, 1 raccord de tuyau aquastop, 

nez de robinet (12,5/19/25 mm). Compatible avec la majorité  

des autres marques de raccords et accessoires pour tuyaux.  

Garantie 2 ans. Réf. 5059340251028. 

71
€

90
Dévidoir 
sur roues

Plus de confort : 
manche 
télescopique et 
poignée réglable

Tête orientable à 
180° pour fonction 
dresse-bordures

5 types de jets

Avec 3 bobines

Arrivage

39
€

90
Coupe bordure 450 W 

 Quantité limitée

 2600 pièces*

Économisez 
100€

679
€ 

 

579
€

Robot tondeuse

Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 459 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

153 € X 3 MOIS

J
a

rd
in

Moteur à induction et corps 
de pompe en aluminium :  
usage intensif



Carrelage extérieur Woodland 15 x 90 cm
25,35 € 22,93 € le carton de 1,21 m2. Grès cérame émaillé. Décor beige 

naturel. Aspect bois. Groupe 4 : passage important. Mohs 6 : peu 

rayable. R11 : adhérence élevée. Réf. 8033701346254.

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct 

avec le sol. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Composite : mélange de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité recyclé. Matériau accumulant de la chaleur, 

attention dans les zones de fort ensoleillement. (3)Voir tarifs et conditions en magasin. (4)30% de plastique recyclé et 55% de chutes de bois recyclées issu de forêts gérées 

durablement. Plus d’information sur castorama.fr (5)100% polypropylène recyclé. (a)Plus d’informations sur castorama.fr

Réversible

Imputrescible

Entretien facile

Clipsable

Imitation ardoise 
et antidérapante

Entretien facile

1

4

2

5

6

3

Fabriquée à partir  
de matière recyclée(4)

Fabriqué à partir de 100% 
de matières recyclées(5)

Nos clôtures design
personnalisables et faciles à assembler

100% modulable  
et personnalisable

Entretien  
facile

Facile à assembler : 
emboîtable

CASTORAMA
NEVA

Lames en composite 
fabriquées à partir de 

matière recyclée(a)

35€
90

Lot de 3 lames

Arrivage

6€
75

Lame de terrasse 
composite, la pièce

 Quantité limitée :

 30 000 pièces*

Lame de terrasse  
en composite(2)

Soit 27,89 € le m2. L. 220 x l. 11 cm. 

Ép. 2,1 cm. Anthracite. Compatible 

avec les clips de fixation et profils de 

finition des terrasses Neva. 

Réf. 5059340648064. 

Arrivage

6€
25

Dalle de terrasse clipsable,
la pièce

 Quantité limitée :

 24 900 pièces*

Dalle de terrasse graphite
39,06 € le m2. 

En polypropylène. 

L. 40 x l. 40 cm. 

Ép. 41 mm. 

6,25 dalles/m2. 

Gris anthracite. 

Réf. 3760122810099. 

Économisez 

2€/m2

20€
95 

 
 

18€
95

Carrelage extérieur, 
le m²

Clôture à composer Neva
1 - Lot de 3 lames En composite coextrudé : mélange de 

fibres naturelles et de polyéthylène haute densité recyclé. 

Lame l. 179 x H. 15,7 cm. Soit une haut. visible de 44 cm. 

Ép. 21 mm. Réf. 3663602942986.

2 - Décor feuille 139 € la pièce. En aluminium.  

l. 179 x H. 44 cm. Ép. 21 mm. Réf. 3663602943013.

3 - Panneau feuille 249 € la pièce. En aluminium. 

l. 88 x H. 179 cm. Ép. 21 mm. Réf. 3663602943020.

4 - Poteau Neva 40,90 € la pièce. En aluminium.  

Haut. 183 cm. Section 7 x 7 cm. Réf. 3663602431879.

5 - Base pour poteau 15,90 € la pièce. En acier. 

Section 15 x 15 cm. Réf. 3663602431893.

6 - Lot de 2 profilés de finition 16,90 €  

En aluminium. Long 179,1 cm. Réf. 3663602942948.

Existe en  

coloris taupe(1)

15% 
de remise

25€
90 

 
 

21€
90

Panneau droit 

Panneau droit en pin
Traitement autoclave vert 

classe 3**. l. 180 x H. 180 cm. 

Ép. 25 mm.

Réf. 3663602432593.

Existe en larg. 90 cm 

19,90 € 16,90 €

Réf. 33663602432609.

Cadre ép. 25 mm

Bois issu de forêts 
gérées durablement 

5
ANS 

Votre choix
4.43

Note moyenne sur 424 avis  
au 18/01/2023.

4



Arrivage

29€

Coffre 270 L

 Quantité limitée

 3300 pièces*

Prix
carte

249€

Carport 1 voiture

 Sans carte :

 299 €

Arrivage

Arrivage

849€

Portail battant

 Quantité limitée : 

 115 pièces*

Avec 6 pieds 
de fixation 
métalliques

Avec poignées
et roulettes

Passage facile : 
double porte coulissante 
larg. 1,03 m

269€

Abri en métal surface ext. 
hors tout 5,06 m²

 Quantité limitée 2100 pièces*

et 89,68 € le 3e mois 
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 269 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

89,66€ X 2 MOIS

Carport en pin
l. 3 x P. 5 x H. 2,33 m. 

Larg. de passage : 2,66 m. 

Haut. de passage : 2,20 m.

Poteaux section 9 x 9 cm. Traitement autoclave marron classe 3**. 

Sans toiture. Garantie 2 ans. Réf. 3700863620762.

 Prix sans la carte : 299 € 

Coffre Emily 270 L 
En polypropylène. l. 118 x P. 45 x H. 57 cm. Traité anti-UV. Verrouillable 

(cadenas vendu séparément). Marron aspect rotin tressé.

Réf. 7290112634603.

Abri de jardin 
Dim. ext. hors tout l. 2,58 x P. 1,96 x H. 1,96 m (5,06 m2). En acier galvanisé peint. Verrouillable  

(cadenas vendu séparément). Gris anthracite (RAL 7021). Réf. 5059340287133. Vendu sans plancher.

Surf. int
4,56
m2

Portail battant Cotentin larg. 3 m
En aluminium. Section montants 80 x 40 mm, 

traverses 70 x 28 mm. L. 3 x H. 1,60 m. 

Distance de 3,06 m entre les poteaux. 

Ouvrant droit. Avec quincaillerie de pose. 

Motorisable(3). Réf. 5600930222616.  

Existe en version coulissant larg. 3,60 m 999 €. 

Réf. 5600930222623 (quantité limitée 115 pièces*) 

ou portillon larg. 1 m 569 €. Réf. 5600930222609  

(quantité limitée 115 pièces*).   

Battant

Ne rouille pas : en aluminium

5
ANS 

Ouverture rapide 
et silencieuse

5
ANS 

Motorisation à bras Evolvia Star
Larg. maxi. 2 m/vantail et poids maxi. 200 kg/vantail. 

Composé de 2 moteurs, 2 télécommandes, 1 feu clignotant,

1 paire de photocellules et 1 batterie de secours. Butées 

intégrées. Détection automatique d’obstacles.  

Réf. 3660849503796.

Battant

3
ANS 

Existe portail coulissant

Économisez 

250€

829€
 

579€

Motorisation 
de portail

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager. 5



Économisez 
80€

649€ 
 

569
€

Salon bas de jardin 
4 éléments

Salon bas de jardin Santorin
Structure en aluminium. Coussins 100% polyester 220 g/m². Déhoussable. 

Coloris sable. À monter soi-même. Canapé 3 places l. 175 x P. 75,5 x H. 70 cm.  

Table basse L. 122 x l. 67 x H. 34,5 cm. 2 fauteuils l. 65 x P. 75,5 x H. 70 cm. 

L’ensemble Réf. 5059340125008.

5
PERSONNES

Promotion

Ensemble détente et repas Antalya
Structure en aluminium gris anthracite. Avec coussins dos et assise. À monter soi-même. Canapé d’angle 5 places L. 198/213 x l. 76 x H. 64 cm.  

Banc 1 place L. 70 x l. 40 x H. 41 cm. Banc 2 places L. 130 x l. 40 x H. 41 cm. Table haute L. 150 x l. 85 x H. 69 cm. L’ensemble Réf. 3700286485443.

9
PERSONNES

Économisez 300€

1299
€
  

999€

Ensemble détente et repas

4
PERSONNES

Salon bas de jardin Toulouse
Avec coussins dos et assise. À monter soi-même. 

Canapé 2 places l. 120 x P. 67 x H. 72,4 cm. 

2 fauteuils 1 place l. 65 x P. 67 x H. 72,4 cm. 

Table basse l. 100 x P. 35 x H. 58 cm. 

L’ensemble Réf. 3700103091918.

Économisez 
40€

399€ 
 

359
€

Table

Mobilier Ceram et Théma
Table Ceram L. 198 x l. 104 x H. 74 cm. Gris. 

À monter soi-même. Réf : 5059340515823.

Chaise pliante Théma 54,90 € l. 46 x P. 53 x H. 86 cm. Rouge. Réf : 3700103081872.

6
- 
8

PERSONNES

Les chaises existent aussi en :

Bleu Gris 
anthracite

Moutarde Graphite

Léger et ne rouille pas : 
structure en aluminium

Entretien facile

Plateau en céramique

Existe en décor bois

699
€

Salon bas de jardin 
4 éléments 

EXCLU
CARTE

-15%
*

SUR LES PERGOLAS  
ADOSSÉES OLYMPIA 1739

€ 
 

1478
€

15
Pergola 3 x 4,25 m

Exemple de prix :

Structure en aluminium, toit en 

polycarbonate résistant et traité 

anti-UV. Système de gouttière intégré. 

Avec pieds d’ancrage. Existe en 

structure grise ou blanche et en 

différentes larg. de 3,07 à 9,80 m. 

Stores de toit, LED et parois latérales 

disponibles en option.

Assise inclinable : 
se transforme 

en transat

Léger et ne rouille pas : 
structure en aluminium

Plateau et 
accoudoirs en  
bois issu de forêts 
gérées durablement

Livraison incluse

Votre pergola 

livrée chez vous sur RDV(1)

Léger et ne rouille pas : 
structure en aluminium

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 999 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

99,90€ X 10 MOIS

6
*Offre valable du 5 au 17/04 sur présentation de la carte de fidélité en cours de validité. Hors promotion en cours et produits déjà remisés. Non cumulable avec les 5% de bienvenue  

et les 10% fidélité. Offre valable en magasin et sur castorama.fr Voir conditions en magasin et sur castorama.fr **Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus 

séparément.***Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue ou plancha. (1)Voir conditions et délai en magasin et sur castorama.fr



Économisez 200€

749
€
  

549€

Barbecue gaz

Store banne manuel sans coffre
l. 3,95 x P. 3 m. Structure blanche en aluminium. Toile polyester 270 g/m2. 

Lambrequin ondulé. Beige rayé gris. Réf. 5059340374574.

189
€

Store banne 
sans coffre

Promotion

Barbecue gaz** Spirit Classic E310 
3 brûleurs 9,38 kW. Structure et cuve en fonte d’aluminium. Grille de cuisson

l. 60 x P. 45 cm et grille de réchauffage l. 60 x P. 12 cm en acier émaillé. Dim. totales  

l. 160,1 x P. 81,3 x H. 132,1 cm (ouvert). Tablettes fixes. Allumage piézo électronique.  

Garantie 10 ans*** cuve et couvercle, 5 ans*** grille de cuisson et barre Flavorizer.  

Réf. 0077924016691.

Barbecue charbon de bois Original Kettle premium 57 cm 
Cuve et couvercle en acier émaillé. Structure en acier. 

Grille de cuisson en acier chromé Ø 54,5 cm. Dim. totales l. 67 x P. 65 x H. 107 cm. 

Avec thermomètre et clapet d’aération. Grille de cuisson articulée 

pour recharger le charbon de bois. Garantie*** 10 ans cuve et couvercle. 

Kit d’allumage 

Composé d’1 cheminée d’allumage + 2 kg de briquettes + 6 cubes allume-feux(3).

Le barbecue + kit d’allumage Réf. 0077924091933.

Économisez 
60€

329€ 
 

269
€

Barbecue 
charbon de bois 
Ø 57 cm

+ Kit d’allumage
offert

Plancha Française gaz** 250 DUO
2 brûleurs inox 4 kW. Structure en acier. Plaque de cuisson fonte émaillée. 

Chariot et couvercle en acier peinture époxy noire. Surf. de cuisson l. 50 x 

P. 35 cm. Dim. totales l. 92 x P. 47 x H. 105,5 cm. Avec 2 tablettes amovibles. 

Chariot 4 roulettes autobloquantes. Allumage piézo mécanique. Plaque et 

brûleurs garantis à vie. Réf. 3339380161122.  Prix sans la carte : 399 € 

Existe en version électrique 449 €  Prix sans la carte : 549 € . 

Réf. 3339380161153.

8
COUVERTS

Prix
carte

339
€

Plancha Gaz

 Sans carte :

 399 €

Gros 
morceaux

Charbon de bois 20,90 €
Les 50 L soit 0,42 € le L. Produit pur sans additif. Qualité restaurant.  

Peu de poussières. Réf. 3390770000575.

Le lot de 3 sacs 41,80 €  
Soit 0,28 € le L. Réf. 3454976573025.

Thermomètre 
intégré

Grille 
de maintien 

au chaud

Avec bac 
récupérateur 

de graisses

Le couvercle  
de protection  
se transforme  
en crédence

12
COUVERTS

Toile traitée 
anti UV

Pour l’achat 
de 3 sacs(2)

13
€

93
Charbon de bois
le sac de 50 L 

 au lieu de 

 20,90 €

Kit d’allumage
offert

10
COUVERTS

7(2)Pour l’achat de 3 sacs identiques, à contenance égale. (3)Dangereux, respecter les précautions d’emploi.



(a) Valable la journée de votre choix dans les 12 mois suivant la date d’émission, sous condition de validité de votre carte Castorama. Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10 % de 
Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bons d’achats, les remises à valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. Non valable 
sur castorama.fr et Drive 2H. (b) Valable 12 mois suite à l’ouverture de votre carte Castorama (cotisation annuelle de 9,90€). Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10 % de Fidélité, remise 
sur une sélection de produits…), les opérations bons d’achats, les remises à valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeau, commandes en cours. Non valable sur castorama.
fr et Retrait magasin 2H.

Arrivage

499
€

Aire de jeux 
Apollon

 Quantité limitée

 1000 pièces*

Arrivage

Spa gonflable Baltik
En PVC. Ø 1,96 x H. 0,71 m. Capacité 795 L. 

140 diffuseurs à bulles. Puissance de chauffage 2,2 kW. 

Température maxi. 40°. Système de filtration par cartouche. 

Garantie 2 ans. Réf. 3662197002457.

4
PERSONNES

Robot aspirateur  
électrique Ruby
Avec 3 moteurs. Pour piscines  

hors sol et enterrées à fond plat 

jusqu’à 32 m2 et 2 m de profondeur. 

Filtration 10 m3/h. Finesse de filtration 

180 microns. Batterie lithium.  

Autonomie 90 min. Garantie 2 ans.  

Réf. 3760275216908.

Aire de jeux Apollon
En pin. Traitement autoclave classe 4**. l. 4,27 x P. 3,53 x H. 2,24 m. 

Avec 2 balançoires, 1 toboggan, 1 mur d’escalade, 1 filet à grimper,  

1 tipi. Haut. de plateforme 1,20 m. De 3 à 12 ans. 

Réf. 3598740055543.

Lampe 
d’ambiance 
LED

Avec couverture 
isolante verrouillable 
et tapis de sol thermique

Nettoie fond, 
parois et 

ligne d’eau
Sans fil

Système de 
programmation 
intégré

Capacité  
7 enfants

70€ 
de remise

549
€ 

 

479
€

Robot aspirateur 
piscine sur batterie

599€

Spa gonflable 4 personnes

 Quantité limitée

 1048 pièces*

Avantages   
carte -5

%

-10
%

DE BIENVENUE(a) DE FIDÉLITÉ(b)

le jour de votre choix 
sur tous vos achats.

tous les 1500€ 
d’achats cumulés.

Avec le 10x sans frais
Montant total dû 599 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

59,90€ X 10 MOIS

Avec 2 appuis-tête 
Deluxe

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.8



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol, soumis à des humidifications fréquentes ou 
permanentes. ***Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Offre de remboursement différé valable sur les saturateurs Ultra Protect 
SYNTILOR du 01/04/2023 au 15/05/2023. 5€ offerts pour 1 pot acheté ou 12€ offerts pour 2 achetés. Voir conditions en magasin et sur castorama.fr (3)Offre de remboursement 
différé valable sur la gamme Solution Expert V33. 15€ pour 80€ d’achat ou 25€ pour 110€ d’achat. Voir conditions en magasin et sur castorama.fr

Promotion

Économisez 7€

69
€

 

90

   

62€
90

Saturateur, les  5 L 

+ 20 % GRATUIT
et jusqu’à 12€  
remboursés(2) 

Saturateur*** SYNTILOR Ultra Protect
Les 5 L + 1 L gratuit soit 11,65 € 10,48 € le L. Résiste à l’eau chlorée, 

aux taches et aux intempéries. Pour sols en bois. Incolore. 

Réf. 3239910591774. 

Existe en 5 teintes et en 0,75 L, 2,5 L ou 5 L(1).

Sans essuyage

Sans odeur

Anti-UV

À partir de 

49
€

90
l’applique

Série 
coordonnable

Peinture*** bois V33
30,76 € 23,96 € le L. 

Résistance extrême aux écarts 

thermiques, intempéries et UV. 

Application directe  

sur anciennes peintures  

et lasures. Blanc. 

Réf. 3153895194594.

Existe en 15 teintes au format 

0,5 L ou 2,5 L et en 2 teintes  

au format 5 L(1).

Économisez 17€

76
€

90
 

 

59
€

90
Peinture bois, 
les  2,5 L 

et jusqu’à 25€
remboursés(3)

Économisez 5€

56
€

90
 

 

51
€

90
Lasure, les  5 L 

+ 20 % GRATUIT
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Lasure*** Xylodhone SYNTILOR
Les 5 L + 1 L gratuit soit 9,48 € 8,65 € le L. Résistance renforcée aux UV et aux 

intempéries. Hydrofuge. Formule crémeuse, ne coule pas, ne jaunit pas. Microporeuse. 

Nettoyage des outils à l’eau. Ton chêne clair. Réf. 3239918441019. Existe en 13 teintes  

et au format 1 L ou 2,5 L(1).

8
ANS 

1L
12 m2

Nouveau

1

2 3

Série DENAR
En métal et plastique. 12 W. 700 lumens. Blanc neutre 4000 K. IP 44.  

Gris anthracite. 

1 - Applique 49,90 € l. 18 x P. 24 x H. 29 cm. Réf. 5059340247021. 

2 - Lampe à piquer 49,90 € l. 12 x P. 19,7 x H. 57 cm. Réf. 5059340247014. 

3 - Potelet 69,90 € l. 18 x P. 25,4 x H. 73 cm. Réf. 5059340247007.

Arrivage

29
€

90
Lot de 8 lampes

 Quantité limitée

 4000 lots*

Lot de 8 lampes solaires à piquer 
En acier inoxydable et plastique. Ø 11,2 x H. 39 cm. 8 balises LED. 

10 000 K. IP 44. Possibilité de varier la couleur.  

Réf. 5059340360140.

Couleur de 
la lumière 
variable

Effet 
déperlant

Flexible et 
respirant

Direct sans  
sous-couche

Avec résine 
anti-craquellement

Séchage 
rapide : 
30 min 
au toucher

NETTOYAGE
DES OUTILS

À L’EAU

1L=
10 à 12 m2

SÉCHAGE

A

G E

4h

Solaire

9



On vous accompagne dans vos  

Pensez-y

19
€

90
Laine de 
verre, le m²

Lame pour bardage bois
21,60 € le m². Botte de 6 lames  

soit 1,8 m². Lame utile  

L. 240 x l. 12,5 cm. Ép. 21 mm.  

Aspect claire-voie. Marron. Classe 3**. 

Réf. 3460582037011.

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec 

le sol. ***R : résistance thermique. Lambda : conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le lambda est faible, plus le produit est performant. (1)Uw : correspond à la performance 

énergétique de la menuiserie ; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante. (2)Sw : correspond au facteur solaire de la fenêtre ; plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la 

chaleur du soleil pénétrer. (3)Ud : correspond à la performance d’isolation thermique de la menuiserie ; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante.

38€
90

Clin pour bardage,  
la botte de 6 lames

 Quantité limitée

 2880 bottes*

13
€

06
Laine de roche,  
le m2

Pose facile : 
panneau semi-rigide

Isolation thermique 
et accoustique

Isolation thermique 
par l’extérieur

Laine de verre kraft
80,60 € le lot de 5 panneaux de L. 1,35 x l. 0,60 m (4,05 m2). 

Revêtue d’un surfaçage kraft quadrillé sur 1 face.  

Réf. 3596265231152. Existe en ép. 75 et 100 mm,  

et en panneau seul.

R***

3,75
Lambda***

0,032
Murs périphériques 
et cloisons

Nouveau

Sécurité 
élevée : 

crochets  
5 points de 

verrouillage

Haute 
isolation 

thermique et 
acoustique

Prix
carte

649
€

Porte d’entrée 
en métal 

 Sans carte :

 699 €

Porte d’entrée Ricardi
l. 90 x H. 215 cm. Ép. 68 mm. Triple vitrage trempé 

et feuilleté 40 mm + gaz argon. Cadre en aluminium. 

Avec poignées et cylindre. Clé réversible.  

Coloris anthracite. Poussant droit/gauche. 

Réf. 5059340492230/54.

 Prix sans la carte : 699 € 

Ud(3) 1,1

A
points

515
ANS 

969
€

Baie coulissante avec 
volet roulant intégré

Baie coulissante avec volet 
roulant électrique intégré
En aluminium. Double vitrage 

4/16/4 mm faible émissivité. 

Sw(2) > 0,55. L. 240 x H. 200 cm. Blanc. 

Serrure ext., poignée int. Coffre isolé 

PVC. Volet avec lames alu isolées.  

Réf. 5036581084141. Existe en 

anthracite. Réf. 5036581084202.

Volet roulant 
motorisé

Uw(1) 1,7

C15
ANS 

Économie d’énergie :
isolation renforcée
(double vitrage + gaz argon)

Idéal pour 
transformer 

un garage en
pièce à vivre

castorama.fr

Retrouvez tous 
nos indispensables 
pour vos économies 

d’énergie au quotidien 
et pour demain

Installation à domicile 
Confiez vos travaux de rénovation  

énergétique à notre réseaux  
d’artisans qualifiés RGE

(Reconnus garant de l’environnement)
On s’occupe de tout.

Livraison à domicile 
Sur rendez-vous et  

jusqu’à la pièce de votre choix.

Scannez 
ce QR code 
pour les 
découvrir.

Simulez vos aides à la  
rénovation énergétique 

en quelques minutes

€

Ép. 130 mm

Ép. 120 mm

Laine de roche Rockfaçade
52,90 € le lot de 5 panneaux de 4,05 m² (5 x 

0,81 m2). L. 1,35 x l. 0,60 m.

Isolation thermique et acoustique des 

façades par l’extérieur sous tous types 

d’ossatures de bardage. Imputrescible, non 

hydrophile et perméable à la vapeur d’eau. 

Réf. 3537310097460.

R***
3,7

Lambda***
0,035

10



 économies d’énergie

898
€

Pompe à chaleur  
2000 W 
prête à poser

Pack de connexion 
Cozytouch®® OFFERT(8)

À faire poser 

Pose + mise en service OBLIGATOIRE 

par un professionnel partenaire(a) 

(4)La mise en service doit obligatoirement être faite par un professionnel (nos fournisseurs partenaires), selon la réglementation en vigueur. Raccordement obligatoire par un opérateur 

qualifié. Mise en oeuvre possible. Voir conditions en magasin. (5)Quantité limitée : 300 mises en service pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (6)Les surfaces sont 

données à titre indicatif, elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation… (7)Coefficient d’efficacité frigorifique. (8)Offre valable du 5 au 17/04/2023 pour l’achat 

d’une pompe à chaleur Sauter Batura. (a)Produit posé et facturé par Castorama ou tout autre professionnel qualifié RGE, selon magasin et législation en vigueur. (b)Voir prix en magasin 

et sur castorama.fr (c)Dans le cadre d’une pose par un de nos artisans partenaires, la mise en service n’est pas offerte. (d)Double isolation, prise de terre inutile.

Connectable  
et pilotable  
à distance avec  
le pack Cozytouch® 
offert(8)

Pompe à chaleur Batura
Avec télécommande. Min : 20 dBA (unité intérieure). Fonctionne  

jusqu’à -10°C. Gaz R32. SCOP : A+ 4,1 / SEER(7) : A++ 7,4. Déshumidification.  

Mode absence / Mode silence. Mode individuel économique. Pilotage  

à distance via smartphone et tablette avec l’application Cozytouch®  

(vendu séparément). Garanties 3 ans pièces et 5 ans compresseur.

Unité intérieure 359 € Réf. 3410538400130. Unité extérieure 539 €  

Réf. 3410538400185. Existe en 2500 W, 3400 W, 4200 W, 5200 W(b).

Surface 
maxi(6)

32 m2

A

G A+

Mode chaud

A

G A++

Mode froid

Radiateur électrique Calou 
Idéal pièces à vivre et cuisine. Thermostat électrique programmable par fil pilote 6 ordres.  

Affichage digital. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des 

commandes. l. 60 x P. 11,2 x H. 60 cm. Classe 2(d). IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 3465700043264. Quantité limitée 900 pièces*. Existe en 1500 W(b) (quantité limitée  

500 pièces*), ou en 2000 W(b) (quantité limitée 135 pièces*).

Économisez 
190€

489
€ 

 

299
€

Radiateur double 
cœur de chauffe 1000 W

Détecteur 
de présence

Cœur de 
chauffe 
en fonte 
+ film 
chauffant

Pilotable  
à distance 
par boîtier 
de contrôle 
NETATMO 
en option(b)

Prête à poser 

Mise en service OBLIGATOIRE 

par un professionnel partenaire(4) 

Pompe à chaleur air/air 2650 W
Avec télécommande, minuterie et fonction turbo. 

Connexion rapide et facile. Min : 20 dBA (unité intérieure). 

Fonctionne jusque -25°C. Gaz R32. SCOP : 4 / SEER(7) : 6,5. 

Déshumidification : 21,6 L/24 h. Technologie Inverter®.  

Garantie 2 ans et 4 ans compresseur. 

Unité intérieure 199 € Réf. 8713508781174. 

Unité extérieure 360 € Réf. 8713508781181.

Kit de liaison 79 € Réf. 8713508781846/525.

Existe en 3500 W(b) (surface maxi.(6) 40 m²) et 4600 W(b) 

(surface maxi.(6) 58 m²). Existe en multisplit(b).

A++C
LA

S
S

E

Mode froid

A+C
LA

S
S

E

Mode chaudSurface 
maxi(6)

34 m2

L’INFO à retenir !

Comme la législation vous impose de  

faire appel à un professionnel (un artisan 

ou une société disposant d’une attestation 

de capacité adaptée pour la manipulation 

des fluides frigorigènes) pour la mise en 

service, nous vous simplifions la vie en 

vous proposant :

Pour 79 € : 1 kit de liaison  LA MISE EN 

SERVICE OFFERTE(5) par notre partenaire 

qualifié RGE 

Soit un total de 638 € (au lieu de 838 €)

climatiseur  kit de liaison  mise en 

service(4)

N’hésitez pas à prendre contact avec un 
de nos conseillers en magasin pour plus 
d’informations.

559€

Climatiseur/pompe à chaleur 
2650 W

Mise en service offerte(5)

(valeur 200 €)

Connexion 
WiFi intégrée

Contrôle par application 
smartphone et tablette

Installation à domicile(c)

Votre pompe à chaleur Qlima Air/Air 2650W posée par nos partenaires :  

Climatiseur 559 € + 1 kit de liaison 79 € + la pose 580 € :  

soit votre pompe à chaleur posée pour 1218 €

11



Arrivage

13,29 € 9,90 € la dalle de 1,03 m². Panneau de 

particules orientées OSB 1 pour planchers. 

L. 1,69 x l. 0,61 m. Ép. 14 mm. Rainures et languettes 

profilées. Usage en milieu sec. Réf. 3663602841104.

Bois issus de forêts 
gérées durablement

21€
22

Plancher sapin, le m2

 Quantité limitée

 4592 bottes*

Décor chêne 
Saragosse

Idéal pour 
décorer un mur,  

un plafond, 
une tête de lit...

Prix
carte

34€
90

Lot de 4 tasseaux

 Sans carte :

 39,90 €

Existe en différentes 
dimensions(1)

Profil avec rainures et 
languettes 4 côtés

Bois issu de forêts 
gérées durablement

Plancher en sapin
34,90 € la botte de 5 lames. Plancher massif sapin du Nord. Origine Scandinavie. 

Lame L. 235 x l. 14 cm. Ép. 20 mm. Bords biseautés. Usage intérieur. Réf. 3465191781843.

Tablette en mélaminé
Long. 250 cm. Ép. 1,8 mm. Larg. 30 cm. 

Réf. 3663602873563. Existe en larg.  

40, 50 et 60 cm(1).

10% 
de remise

9€
90

 
 

8€
90

Tablette  
larg. 30 cm

Pose facile :  
4 côtés rainurés

25% 
de remise

12€ 

90 
 

 

9€
61

Dalle OSB 1, le m2

Lot de 4 tasseaux 
placage chêne 
saragosse, à coller
L. 280 cm x l. 3 cm. 

Ép. 40 mm. 

En MDF(2) décor  

chêne Saragosse. 

Réf. 5904533546002.

 Prix sans la carte : 39,90 € 

Extrémité adhésive 
2,90 €
L. 40 x l. 30 mm. 

Face plaquée. 

Réf. 5904533546071.

12 (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Panneau en fibres de bois moyenne densité. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 



Arrivage

39€
90

Lot de 3 ensembles de poignées 

 Quantité limitée 8000 lots*

 tous modèles confondus

2

5

Arrivage
À partir de

29€
90

la suspension Ø 25 cm 

 Quantité limitée 4100 pièces*

 tous modèles confondus

Arrivage

19€
90

Rideau 

 Quantité limitée

 7860 pièces* 

 tous coloris 

 confondus

Arrivage

14€
90

Kit barre à rideau  

 Quantité limitée

 3900 pièces*

 tous modèles 

 confondus

Série Umston 
En bambou et métal. E27/60 W**. IP20. 

1 - Suspension Ø 25 x H. 20 cm. 

Réf. 9008606271382. 

Existe en Ø 35 cm 42,90 € Réf. 9008606271399. 

2 - Applique 39,90 € Ø 10 x H. 20,7 cm.  

Réf. 9008606271405. 

3 - Lampadaire 89,90 € Ø 35 x H. 157 cm.  

Réf. 9008606271412.

Série 
coordonnable

intérieur / extérieur

5 coloris au choix :

Gris 
foncé

Gris 
clair

BeigeTerracotta

Vert d’eau

4 coloris au choix :

Gris 
foncé

Bleu TerracottaVert 

3

1

3

1
2

18% 
de remise

26€
90

 
 

21€
90

Pouf rond

4

1 - Suspension Lizzie En métal. E27/60 W**. IP 20. Ø 110 cm x H. 38 cm. Coloris noir et laiton. 

Cache douille contrasté. Réf. 3188000769336. Photo réalisée avec l’ampoule Nora.  

Réf. 8712879147060(1). 2 - Rideau occultant Notte En polyester. l. 135 x H. 240 cm. Vendu 

à l’unité. Beige. Réf. 3599520155231. Existe en 5 coloris. 3 - Kit barre à rideau extensible 
Pietro Ø 16/19 x L. 120/210 cm. Noir. Réf. 5057741320930/16/54. Existe en chrome ou blanc.  

4 - Pouf rond En polyester. Ø 48 x H. 27 cm. Gris foncé. Réf. 3113610164714. Existe en bleu, 

vert ou terracotta et en forme poire 49,90 € 42,90 €. 5 - Lot de 3 ensembles de 
poignées En acier. L. 24 x l. 4 x P. 0,9 cm. Noir. Réf : 5059340164205. Existe en coloris chrome 

et en plaque ou serrure(1). 

Économisez 
20 €

219€ 
 

199€

Suspension
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Occultant

13**Ampoules vendues séparément.



Peinture** blanche GoodHome Haute Résistance Murs, 
boiseries et métal int.
Aspect mat 49,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 4,16 € le L. 

Réf. 3663602568568.

Aspect satin 64,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 5,41 € le L. 

Réf. 3663602568612. Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

Haut pouvoir 
couvrant

Lessivable

Blanc 
lumineux

+ 20%
GRATUIT

À partir de 

49€
90

la peinture 
blanche,  
les  10 L 

Aspect satin :  
•  résiste aux  

lessivages 
•  finition  

esthétique

Aspect mat 
profond  
sans traces

Peinture** blanche TOLLENS
Murs, plafonds et boiseries int. Idéal pour les chambres  

et séjours. Travaux rapides : recouvrable dès 4h.

Aspect mat 62,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 5,24 € le L. Lavable. 

Réf. 3463975294251. 

Aspect velours 69,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 5,83 € le L. Réf. 3463975294275. 

Aspect satin 79,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 6,66 € le L. Lessivable. 

Réf. 3463975294268. Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

+ 20%
GRATUIT

À partir de 

62€
90

la peinture 
blanche,  
les  10 L 

Revêtement de rénovation
15 m soit 2,53 € le m. 180 g/m2. Lisse. Réf. 5059340497624.

Arrivage

Peinture** blanche TOLLENS 2-en-1 

3,99 € le L. Murs et plafonds. Usage int. 

Application en 2 couches (1 : sous-couche et 2 : finition). 

Lavable. Aspect mat. Réf. 3463975320608.

39€
90

Peinture blanche, 
les  10 L 

 Quantité limitée

 4950 pots*

 2-en-1 :  
sous-couche  

intégrée

Séchage 
rapide

37€
90

Revêtement de 
rénovation, 
le rouleau de 15 m 

Couvre les irrégularités 
et les fissures

Uniformise 
le support

Sous-couche** ELAN Plaques de plâtre
2,69 € le L. Réutilisation rapide des pièces. 

Sec au toucher dès 30 min. Réf. 3488570058152.

 Prix sans la carte : 29,90 € soit 2,99 € le L 

Prix
carte

26€
90

Sous-couche, les  10 L   

 Sans carte :

 29,90 € Favorise 
l’adhérence 
de la finition

P
e
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14
*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.**Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Offre de remboursement 

différé valable du 21/03 au 20/05/2023 sur les peintures couleurs intérieures et extérieures DULUX VALENTINE. 8€ remboursés pour 50€ d’achats ou 20€ remboursés pour 100€ 

d’achats. Voir conditions et sélections en magasin et sur castorama.fr



Promotion

Peinture** couleur DULUX VALENTINE Crème de couleur
Les 2,5 L + 0,5 L gratuit soit 16,63 € 14,63 € le L. Murs et boiseries int. Aspect satin. Coloris béton gris. 

Réf. 3031520255103. Existe en 11 teintes et en 80 teintes en 2,5 L et 0,5 L(1).

Texture unique 
et crémeuse

Lessivable
Peinture** couleur GoodHome 
haute résistance
15,16 € le L. Usage int. Murs, boiseries  

et métal. Aspect mat. Coloris vert Kilkenny.  

Réf. 5059340275833. Existe en 60 teintes  

et au format 0,75 L(1).

Laque** TOLLENS Prestige Premium
21,16 € le L. Boiseries, meubles et radiateurs. Aspect satin. Blanc.  

Réf. 3463975383313.

Lessivable

Haute 
résistance

 Fort pouvoir 
couvrant

Arrivage

52€
90

Laque, les  2,5 L 

 Quantité limitée

 880 pots*

Jusqu’à 40 €
remboursés(3)

Vitrificateur** SYNTILOR Ultra Résistant
Les 5 L + 1 L gratuit soit 14,48 € le L. Env. 10 m2/L. Usage int. 

Idéal pour lieux soumis à fort passage. Protège et embellit les parquets, 

planchers et escaliers. Teinte chêne clair satiné. Réf. 3239916001147. 

4 teintes au choix.

Qualité 
professionnelle

Sans odeur

Séchage rapide

-15%
(4)

SUR TOUTE  
LA GAMME  

MACHINE À TEINTER 
VALSPAR PRO

+ 20%
GRATUIT

86€
90

Vitrificateur, les  5 L 

37€
90

Peinture couleur,  
les  2,5 L 

+ 20%
GRATUIT

42€
90e, 

les 2,5 L

Jusqu’à 20 €
remboursés(2)

49€
 

90

  

43€
90

Peinture couleur, 
les  2,5 L 

15
(3)Offre de remboursement différé valable du 5/04 au 22/05/2023 sur les produits TOLLENS. 8€ remboursés pour 50€ d’achats, 20€ remboursés pour 100€ d’achats ou 40€ 

remboursés pour 200€ d’achats. Voir conditions et sélections en magasin et sur castorama.fr (4)Valable sur toute la gamme intérieure, tous projets et tous litrages. Hors promotions  

et commandes en cours.



Arrivage

25€
95

Lame PVC 
clipsable, le m2

 Quantité limitée

 13 000 m2*
Arrivage

12€
99

Stratifié, le m²

 Quantité limitée

 19 000 m2*

Lame PVC clipsable Sherman Oak
58 € la botte de 2,235 m². Décor chêne naturel. Lame chanfreinée 4 côtés  

L. 122 x l. 22,9 cm. Couche d’usure 0,55 mm. Réf. 5905167847350.

Sous-couche AFIRMAX vinyle smart 3-en-1 1,5 mm 3,59 € le m²
35,90 € la botte de 10 m². Réf. 5905167851487 (quantité limitée 13 000 m²*).

Pour pièces  
à passage très intense

3-en-1 : sous-couche, 
bandes adhésives  

intégrées et pare vapeur

Compatible  
pièces humides

Arrivage

43€
95

Parquet contrecollé  
chêne, le m² 

 Quantité limitée

 9200 m²*

Parquet contrecollé Moka
65,88 € la botte de 1,499 m². En chêne naturel verni. Lame chanfreinée 

2 côtés L. 119 x l. 14 cm. Couche d’usure 2,5 mm. Compatible chauffage 

au sol basse température (27°C maxi). Réf. 3442720542649.

12
ANS

Clipsable
2 côtés

Ép. 4 mm

25
ANS

Clipsable
2 côtés

Ép. 10 mm

Stratifié Mandurah
24,29 € la botte de 1,87 m². Décor chêne naturel. Lame chanfreinée 4 côtés 

L. 138,3 x l. 19,3 cm. Clipsable 4 côtés. Effet structuré : reproduit la texture  

du bois. Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi).  

Réf. 5063022085818.

20
ANS

Ép. 8 + 2 mm

AC5 : pour pièces  
à passage intense

Sous-couche 2 mm 
intégrée

Pose facile : 
clipsable

- Réalisez un tapis sous un îlot ou au milieu d’un couloir

- Marquez la rupture dans la pièce

AC4 : pour pièces 
à passage élevé

15
ANS

- Créez 2 zones bien distinctes
- Compatible pièces humides

Ép. 8 mm

Nouveau

20€
99

Stratifié, le m2

Stratifiés compatibles pièces humides
1 - Stratifié Lulea 53,31 € la botte de 2,54 m2. Décor chêne 

naturel. Lame chanfreinée 4 côtés L. 129,2 x l. 24,6 cm. 

Clipsable 2 côtés. Effet structuré : reproduit la texture du bois. 

Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi). 

Réf. 5059340391090. Existe plinthe et barre de seuil assorties(1).

2 - Stratifié Elegance 53,10 € la botte de 2,53 m2. Décor marbre 

blanc. Lame chanfreinée 4 côtés L. 129,2 x l. 32,7 cm. Clipsable  

2 côtés. Réf. 5059340391205. Existe en plinthe assortie(1).

Lames clipsables
entre elles

Délimiter sans barre de 
seuil des espaces de vie(2)

1 lame = 12 décors au choix
Mixez, assemblez et imaginez

1

2

1
PERSONNE

POSE FACILE

1
PERSONNE

POSE FACILE

16 *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Classement au feu M3, à savoir «produit moyennement inflammable». (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)En fonction de la taille 

maximale de la pièce. 



Arrivage

Plaquette de parement Slim 2
21,57 € le carton de 0,54 m2. Trame de 40 x 10 cm. Ép. 0,8 à 1,4 cm. Beige rosé.  

Réf. 3700842902629. 

Prix sans la carte : 45,95 € soit 24,81 € le carton de 0,54 m²

MulticoloreGrisNoir

Existe aussi :

Prix
carte

39€
95

Plaquette de parement, 
le m2 

 Sans carte :

 45,95 €

Compatible 
pièces humides

Pour pièces 
à passage fréquent

10
ANS

Rouleau PVC 
Saloon Castle White
Vendu à la coupe. 

Décor chêne blanc. 

Larg. 4 m.  

Couche d’usure 0,25 mm. 

À coller. Classement  

au feu Cfl-S1**.  

Réf. 3663602349594.

Prix sans la carte :  

10,50 € le m²

Prix
carte

8€
95

Rouleau PVC, 
le m² 

 Sans carte :

 10,50 € le m2

Série sol et mur 
parfaitement coordonnable

-10%
SUR TOUT 

LE CARRELAGE 
SOL 

INTÉRIEUR(a)

du 5 avril au 8 mai

EXCLU
CARTE

Série carrelage Geotech Ivoire Sol 60 x 60 cm
32,35 € 28,03 € le carton de 1,08 m2. Grès cérame émaillé, bords rectifiés.  

Aspect pierre. Mohs 8 : très résistant. R10 : adhérence normale. Réf. 8435414120709.  

Existe plinthe assortie 29,95 € le lot de 5. Réf. 8435414122352.

Faïence 25 x 75 cm 27,95 € 24,95 € le m2  

36,61 € 32,68 € le carton de 1,31 m2. Faïence à pâte blanche. Réf. 8435414122475. 

Ép. 8 mm

Économisez 

4€ le m2

29€
95

 
 

25€
95

Carrelage sol, le m²

Carrelages int./ext. 
parfaitement coordonnables

Carrelages à bords rectifiés 
= joints fins

Série carrelage Trieste beige
13,95 € le m² soit 18,83 € le carton  

de 1,35 m². Grès cérame émaillé.  

Aspect bois. Décor chêne naturel, finition 

mate. Groupe 3 : passage fréquent.  

Mohs 5 : peu rayable. 

Sol intérieur R9 : adhérence modérée. 

Réf. 8429178339316. 

Existe plinthe assortie 4 € la pièce.  

Réf. 8429178339170. 

Sol extérieur R11 : adhérence intensive. 

Réf. 8429178339309.

Ép. 8 mm

13€
95

Carrelage, le m² 
 Quantité limitée

 24 000 m2*

 formats int. et ext. confondus

Usage int./ext.

En pierre naturelle

17
(a)Offre valable sur présentation/identification de la carte de fidélité en cours de validité. Hors plinthes et mosaïques. Hors promotions, déstockages et produits déjà remisés, hors arrivages.  

Non cumulable avec le 5% de bienvenue et les 10% fidélité. Offre valable en magasin et sur castorama.fr



5
ANS 

Paroi de douche  
à l’italienne Ezili 120 cm 
En verre de sécurité transparent gaufré ép. 5 mm. Haut. 195 cm. Profilé 

aluminium noir mat. Barre de stabilisation incluse. Réf. 5059340077642.

-15%*

SUR LES PAROIS DE DOUCHE 
SUR MESURE ET  

SUR LA GAMME NEWSTYLE

-20%*

Promotion

Meuble existant en 
version droite et gauche

SUR LES MEUBLES 
VAGUE

Meuble
monté

Effet 
marbre

Ép. 5 mm

10
ANS 

*Hors promotions et commandes en cours. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

Prix
carte

31
€

90
Dalle PVC murale,
le m²

 Sans carte :

 35,90 €

Économisez 
30€

219
€ 

 

189
€

Paroi de douche

Exemple de prix :

929
€
   

743€
20

Meuble sous-vasque 
 complément gauche 
 plan vasque l. 104 cm

Dalle PVC murale Dumawall 

Trapani
Soit 62,20 € le carton de 1,95 m2. 

Aspect marbre brillant. 

L. 65 x l. 37,5 cm. Réf. 5411090039651. 

 Prix sans la carte : 35,90 € le m2  

 soit 70,01 € le carton 

Existe en effet marbre aspect mat 

29,90 € le m2 soit 58,31 € le carton. 

Réf. 5411090034526.

 Prix sans la carte : 33,90 € le m2  

 soit 66,11 € le carton 

2

2

18



Douche

Bain-douche

5
ANS 

Série mitigeurs 
En laiton chromé. 

Mitigeur lavabo Ecos L 79 € 

Réf. 4059625168820. 

 Prix sans la carte : 109 € 

Mitigeur thermostatique douche Ecostat 1001 

139 € Réf. 4011097799582. 

 Prix sans la carte : 179 € 

Mitigeur thermostatique bain-douche Ecostat 1001

169 € Réf. 4011097799599.

 Prix sans la carte : 219 € 

Mousseur résistant 
au dépôt de calcaire

Prix
carte

79
€

Mitigeur lavabo

 Sans carte :

 109 €

-15%
*

SUR LES WC 
BROYEURS

Pack WC suspendu Cocktail Rimfree
Cuvette en céramique. Abattant en thermodur déclipsable et avec 

frein de chute. Mécanisme 3/6 L. Plaque murale blanche. Bâti autoportant  

(fixation sol et mur) garantie 10 ans. Cuvette garantie 5 ans.  

Avec accessoires d’installation. Réf. 4025410867452. 

10
ANS 

Cuvette sans bride : 
entretien facile

Arrivage

499
€

Pack WC suspendu

 Quantité limitée

 800 pièces**

Économisez 90€

369
€
 

279€

Colonne de douche avec  
mitigeur

Large pomme 
de tête orientable 
23 x 17 cm

5
ANS 

Colonne de douche Showerpipe Waterform 230 
En laiton chromé. Haut. réglable de 75 à 85 cm. Fixations ajustables. Douchette 

2 jets. Picots anticalcaires. Mitigeur compatible toute production d’eau chaude. 

Réf. 4059625360644.

Promotion

Mitigeur 
thermostatique

Votre choix
4.5

Note moyenne sur 14 avis  
au 18/01/2023.

Économie d’eau : 

débit réduit 

de 5L/min

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 279 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

93€ X 3 MOIS

19



Finition mate anti-traces

4 coloris mats au choix

Bois issu de forêts 
gérées durablement

Protection ABS :  
grande résistance aux chocs

Caissons en PPSM(2) et 
HDF(3) épaisseur 18 mm

Plus de 25 modèles pour créer 

votre cuisine au meilleur prix

EXCLU
CARTE -10%

(1) SUR VOTRE 
PROJET 
CUISINE 
DÈS 2500 € 
D’ACHATS

399€

Cuisine Stevia noir mat 
le plan type(4)

Consultez nos experts
RDV en magasin pour rencontrer 

nos experts et concevoir 
ensemble votre projet !

Conception 3D

Livraison à domicile

Installation à domicile

On vous accompagne de A à Z

Inspirez-vous Scannez et découvrez  
nos gammes et le plan type

ou venez visiter notre showroom 
en magasin

ANS
25

20

(1)Offre valable du 5 au 17/04 sur présentation de la carte de fidélité en cours de validité. Remise de 10% effectuée sur un projet cuisine dès 2500 € d’achats (meubles, plan de 

travail, robinetterie, éviers, électro-ménager et accessoires). Hors modèles Primalight, All-in, kitchenette, et hors promotions, arrivages, commande en cours et produits déjà remisés. 

Non cumulable avec le 5% de bienvenue et les 10% fidélité. Offre valable en magasin et sur castorama.fr Voir conditions en magasin et sur castorama.fr (2)Panneau de Particules 

Surfacé Mélaminé. (3)Panneau en fibres de bois haute densité. (4)Voir composition du plan type sur castorama.fr Hors électroménager, évier, robinetterie, plinthe, poignées, plan de 

travail, accessoires de finition et de rangement. (5)Mitigeur vendu séparément. (6)Voir prix en magasin et sur castorama.fr *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

**Électroménager BEKO à l’exception de la hotte.



Arrivage

44€
90

Poubelle à pédale

 Quantité limitée

 2900 pièces*

 tous coloris confondus

Arrivage

999€

Cuisine All-In 

 Quantité limitée 320 pièces*

Électroménager  
**

inclus

Fonction Ultra-Boost

Hotte

Évier et 
mitigeur

Plaque 
de cuisson
et four

Évier à encastrer(5) CAREA
1 cuve + égouttoir. 

l. 86 x P. 50 x H. 18 cm. 

Compatible avec un caisson à 

partir de 60 cm. Avec bonde et 

vidage automatique. 

Réf. 3512343100738.

Arrivage

279€

Plaque induction 

 Quantité limitée

 552 pièces*

Plaque à induction 3 zones
En verre noir. l. 58 x P. 51 x H. 4 cm. Commandes frontales sensitives. 

Sécurité intégrale : enfants, anti-surchauffe, anti-débordement, 

témoins de chaleur résiduelle. Garantie 2 ans. Réf. 3660767980938.

Économisez 
30€

129€ 
 

99€

Évier en granit 

Mitigeur Zesis
En laiton finition chromée. Cartouche céramique 

Ø 35 mm. Haut. 21,9 cm. Aérateur en silicone. 

Rotation du bec à 150°. Réf. 4059625340233. 

Existe sans douchette extractible(6).

Poubelle Moderne 30 L
En métal et couvercle en bambou. 

Ø 29 x H. 60 cm. Seau amovible. Noire.

Réf. 3560238715680.

Bleu 
pétrole

Blanc

Existe aussi :

Entretien facile

2 jets

Fermeture 
silencieuse

Très résistant aux chocs 
thermiques et aux rayures

Économisez 
20€

169€ 
 

149€

Mitigeur 
avec douchette

5
ANS 

Plan de 
travail  

ép. 38 mmCuisine All-In Anna 
Caissons blancs, portes et faces de tiroirs blanc mat, en PPSM(2), 

ép. 18 mm. Poignées en métal noir. Plinthes en PVC coloris  

aluminium. Dim. totales : l. 190 x P. 60 x H. 204 cm. Équipement : 

Plan de travail réversible prépercé en panneau de particules. 

Long. 195 cm. Décor gris pierre. Évier en inox L. 79 x l. 50 cm.  

1 cuve + égouttoir, réversible. Avec bonde et vidage manuel.

Mitigeur inox. Électroménager** : Four électrique 75 L.  

4 fonctions. Classe A. Plaque vitrocéramique 1,2 à 1,8 kW.  

4 foyers. Hotte décorative 1 lampe 28 W. Classe C.  

L’ensemble, garantie 2 ans. Réf. 806812157204.

Meubles
fabriqués 
à partir de  
matières 
agglomérées
100% 
recyclées

Technologie AirPower :
mélange eau et air pour réduire 
la consommation d’eau

Meubles 

pré-montés

15
ANS 

Existe 
en noir(5)

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 999 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

99,90€ X 10 MOIS

21
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SUR LES ÉTAGÈRES CUBE  

ET ACCESSOIRES  

MIXXIT DÉCOR GRIS 

-20%
(5)

Déstockage

Arrivage

Dressing Aquarius
l. 214 x P. 40 x H. 200 cm. En PPSM(1) ép. 15 mm,  

décor blanc. 3 colonnes, 9 tablettes, 4 tiroirs.  

4 barres de penderie (40 et 94 cm).  

À monter soi-même. Garantie 2 ans.

Réf. 5063022089199.

129€

Dressing 3 colonnes

 Quantité limitée 4160 pièces*

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Hors promotions et commandes en cours. Hors portes Romero, Arius ou 

Atomia. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (4)Charge maximale uniformément répartie. (5)Hors promotions et commande en cours, hors boîtes. Jusqu’à épuisement des stocks.

-40%
(2)

SUR LES PORTES  
DE PLACARD  

COULISSANTES  
SUR MESURE 

Grande largeur :  
214 cm

3
€

90
Boîte 10 L

Boîte Kaze 10 L 
l. 38,7 x P. 27,9 x H. 15,8 cm. En polypropylène.  

Réf. 3663602763093.  

Existe en 1 L, 3 L, 15 L, 29 L, 43 L, 50 L, 63 L  

ou 138 L(3). Couvercle vendu séparément.

Empilables

Meilleur 
confort : 

poignées 
ergonomiques

R
a

n
g

e
m

e
n

t

 

100% matières 
recyclées

Lot de 3 bacs Locker 60 L
l. 58,5 x P. 39 x H. 36,5 cm. En polypropylène. 

Réf. 3234530009944.

Arrivage

31
€

90
Lot de 3 bacs

 Quantité limitée

 2200 lots*

Économisez 
26€

165€ 
 

139
€

Étagère XXL

450 KG(4)

MAXI
PAR PLATEAU

5
ANS 

Étagère métal & bois 
l. 237 x P. 60 x H. 200 cm. En acier  

finition époxy noir. 4 plateaux  

en panneau de particules ép. 8 mm. 

À monter soi-même.  

Réf. 5059340372174.

Barres de renfort sous les 
tablettes : charges lourdes

Découvrez en magasin  
tous les décors disponibles  
sur commande

Colonnes 
avec fond

Votre choix
4.33

Note moyenne sur 89 avis  
au 18/01/2023.
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Économisez 
60€

399
€

99 

339
€

3 caméras  
de surveillance

Promotion

289
€

Chauffe-eau 
stéatite 200 L

Durée de vie 
plus longue :  

résistance 
stéatite 

anticalcaire

Chauffe-eau** électrique Velis Evo Dry 80 L
1500 W. 2 anodes magnésium : protège la cuve de la corrosion en se consommant. 

2 cuves cylindriques émaillées en acier avec 2 résistances : évite le contact avec l’eau  

et limite le dépôt de calcaire. En cas de panne la seconde résistance prend le relais. 

Entretien sans vidange de la cuve. Silencieux. Mode éco. Avec raccords isolants et fixations. 

l. 50,6 x P. 27,5 x H. 125,1 cm. Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces, main d’œuvre et 

déplacement. Coloris aluminium brossé. Réf. 5414849803558.

Pose verticale  
ou horizontale

Économisez 
30€

559€ 
 

529
€

Chauffe-eau
80 L

Économique : adapte la 
production d’eau chaude 

à vos habitudes de vie

Gain de place : 
très plat

Sans fil : 
sur batterie

Prix
carte

649
€

Adoucisseur d’eau

 Sans carte :

 689 €

Adoucisseur d’eau 
Deimos Plus 22 L
Vanne volumétrique électronique avec affichage digital.

l. 33 x P. 56 x H. 115 cm. Garanties 1 an pièces, main d’œuvre  

et déplacement, 10 ans sur le bac de sel et la résine.  

Réf. 3497381554227.

 Prix sans la carte : 689 € 

Triple sécurité 
antidébordement

Possibilité 
de régénération 

forcée

Pré-équipé 
et précâblé

Système 
embrochable : 
raccordement 

sans outils

Installation facile

Tableau électrique 3 rangées Resi9
Pour logement de T3 à T5. Connexion des 

bornes automatiques : sans vis et sans outils.  

3 interrupteurs différentiels automatiques  

(2 x 63 A type AC et type A + 1 x 40 A type AC).  

10 disjoncteurs automatiques (2 x 10 A, 4 x 16 A, 

3 x 20 A, 1 x 32 A). Conforme à la norme  

NFC15-100. Garantie 2 ans.  

Réf. 3014722128000.

 

 

**Groupe de sécurité vendu séparément.

4
PERSONNES

Économisez 70€

399
€
 

329€

Tableau électrique 3 rangées

Pack de 3 caméras de surveillance sans fil  
Essential Spotlight 
Angle de vision 130°. Haut-parleur et microphone. Vision 

nocturne couleur. Détecteur de mouvement et alertes. 

Notification via smartphone. Compatible assistants vocaux. 

Autonomie batterie : 6 mois. Historique des vidéos.  

Intérieur/extérieur IP 65. Réf. 0193108142434.

Chauffe-eau** électrique 200 L
2400 W. Ø 56 x H. 128 cm. Anode magnésium. 

Raccords isolants inclus. À fixer au mur. 

Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces, 1 an main d’œuvre 

et déplacement. Réf. 5414849578180.

4
PERSONNES

et 109,66 € le 3e mois 
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 329 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

109,67€ X 2 MOIS



Déstockage(2)

Plaque alvéolaire polycarbonate
50,90 € la plaque de 3 m². L 3 x 1 m. Ép. 16 mm. 3 parois. 

Pour toitures, véranda, serre… Réf. 8691756900120.

Traitement
anti-UV

16
€

97
Plaque alvéolaire
polycarbonate, le m²

Promotion

Verrière 4 vitres 
Vitrage en verre feuilleté 33/2 mm. 

Haut. 105 cm. Noir. Réf. 5059340195018.

Verrières disponibles (existe en version opaque(1))

NOMBRES  
DE VITRES

LARGEUR RÉF. PRIX

2 57 cm 5059340194998 235€ 199€

3 83 cm 5059340195001 265€ 225€

4 109 cm 5059340195018 325€ 275€

5 135 cm 5059340195025 375€ 315€

Structure 
en acier

Économisez 50 €

325
€
  

275€

Verrière 4 vitres

Faible 
encombrement

Escalier Inversio
En hêtre et multipli plaqué hêtre verni, ossature en métal 

gris, main courante, garde-corps avec câbles inox,  

11 marches à pas décalés. Haut. de marche ajustable de

18 à 23 cm. Larg. de l’escalier 64 cm. Réglable en  

haut. de 222 à 276 cm. Recul 161,6 à 192,7 cm.  

À monter soi-même. Réf. 5708580689008.

Économisez 
100€

759€ 
 

659
€

Escalier

Motorisée Télécommandes 
incluses

Porte de garage Isomatic
Panneaux en acier galvanisé prépeints.  

l. 237,5 x H. 200 cm. Ép. 40 mm. Garanties 2 ans 

panneaux, moteur et quincaillerie. Blanc.  

Réf. 4042533322842. 

Anthracite 719 € Réf. 4042533322934. 

699
€

Porte de garage
sectionnelle

24 (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Offre valable jusqu’à épuisement des stocks, voir conditions en magasins. *Double isolation, prise de terre inutile.



189
€

Sèche-serviettes 
500 W

Existe en noir(1)

Sèche-serviettes électrique Marquis
Inertie fluide. Thermostat 6 allures. Affichage digital. 

I. 55 x P. 4,9 x H. 118 cm. Classe 2*. IP 34. 

Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans partie 

électronique. Réf. 8029482785146.

Cœur de chauffe en céramique 
de pierres naturelles 

pour une chaleur durable

Radiateur électrique Amaroc
Programmable : 3 programmes pré-enregistrés + programmation libre. Affichage digital. Détecteur 

de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. l. 59 x P. 11,2 x H. 58,5 cm.  

Classe 2*. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3465700046852. Existe en 1500 W et 2000 W(1). 

Détecteur  
de fenêtre  

ouverte

Régulation 
électronique
ultra précise

Tous les radiateurs et sèche-serviettes de ce dépliant sont certifiés NF.

Ils ont une puissance thermique maximale équivalente à la puissance électrique selon l’EN60675

Économisez 
30€

379€ 
 

349
€

Sèche-serviettes  
1750 W

Grande capacité 
de portage

Avec 3 patères 
et 1 barre 

rétractable

Soufflerie 
silencieuse

Sèche-serviettes 
électrique avec soufflerie Marapi
Inertie fluide. Séchage 750 W + soufflerie 1000 W. 

Thermostat 6 allures. Boîtier digital tactile avec 

affichage de l’heure. l. 50 x P. 11.5 x H. 144 cm. 

Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans, pièces main-d’œuvre 

et déplacements. Réf. 3410532200583.

Barres 
plates

Fabriqué  
à partir de 77%  
de plastique 
recyclé

Raccordement  
électrique simplifié

Kit VMC EasyHome Auto Compact
Assure le renouvellement d’un air de qualité et gère les débits d’extraction. Montage multiposition : mur, 

plafond, sol et pente. Consommation mode auto / mode boost : 14 W / 26 W. 23 dB. Dim. du caisson  

L. 46 x P. 45,9 x H. 18,7 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3542280260394.

169
€

Kit VMC simple flux
automatique

 au lieu de 198,70€

Gaines OFFERTES

179€

Radiateur inertie sèche 
1000 W

et cuisine

Idéal pièces à vivre

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager. 25



26 *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **1 an de garantie supplémentaire après inscription sur bosch-diy.com (1)Dangereux, respecter les précautions d’emploi.  
(2) Offre de remboursement différé valable du 01/04 au 30/06/2023. Voir conditions en magasin.

10
ANS 

Économisez 
60€

229
€ 

 

169
€

Diable

Arrivage

Etabli pliant
L. 84 x l. 64 x H. 90 cm. Garantie 2 ans + 1 an**. 

Réf. 3165140612272.

Charge maxi.  
200 kg

Diable transformable
 l. 59,5 x P. 66 x H. 124 cm. Poids 10,4 kg.  

Charge maxi. 200 kg. Grandes roues avec roulement à billes.  

Réf. 4006885552500. (quantité limitée 547 pièces*).

Pelle extra large

Nettoyeur vitres sans fil WV 6 Plus
Batterie lithium fixe rechargeable. Réservoir de récupération d’eau sale amovible 

150 ml. Pulvérisateur 2 en 1 avec scratch et bonnette microfibre + nettoyant vitres 

concentré 20 ml(1). Garantie 2 ans. Réf. 4054278469546.

Mini compresseur Universalpump
18 V/2 Ah. Débit d’air 30 L/min. 10,3 bars maxi. Long. tuyau 67 cm. Manomètre 

éclairé. Rangement intégré du tuyau et des accessoires. Réf. 4053423242768 

(quantité limitée 1500 pièces*).

Économisez 
30€

129
€

90
 

 

99
€

90
Mini compresseur  
18 V/4 Ah 

Échelle télescopique
En aluminium. Pieds et barreaux antidérapants.

Conforme à la norme EN-131. Garantie 3 ans.

Réf. 3663602910541.

229
€

Échelle

4,21 m

Hauteur 

de travail 

maxi.

Système
de verrouillage
automatique

Renforts
latéraux
de sécurité

Très longue autonomie : 
1h40

Rangement 
facile : pliable

Poignées 
rétractables

Affichage 
digital 

du temps de 
batterie

134€
90

Etabli pliant 

 Quantité limitée 1200 pièces*

Pour gonfler 
pneus, ballons 
et petits objets

79
€

Nettoyeur
vitres

+ 20 €
remboursés(2)



27(3)Outils uniquement. (4)1 an de garantie supplémentaire, voir conditions sur www.bosch-do-it.com 

Arrivage

49
€

Sac à outils
+ 40 outils

 Quantité limitée

 3500 pièces*

Promotion

Perceuse à percussion sans 
fil EasyImpact
2 batteries lithium 18 V/2 Ah. 

Couple maxi. 40 Nm. Mandrin auto 

13 mm. 2 vitesses. En coffret, avec 

chargeur. Garantie 2 ans + 1 an(4). 

Réf. 4053423232608.

Koltout Express 
En cartouche. Blanc. Int./ext.

Très haute résistance : 250 kg/10 cm². 

Prise immédiate. 

Fixation définitive 24h. Temps de lissage 

10 min. Réf. 3045203001468.

(3)

Sac + 40 outils
5 tournevis, 1 tournevis à cliquet, 11 embouts de vissage, 1 cutter,  

5 lames, 1 paire de ciseaux, 8 clés hexagonales, 1 clé à molette,  

1 pince à long bec, 1 pince coupante, 1 mètre, 1 scie métal, 1 râpe,  

1 marteau, 1 niveau magnétique. Réf. 3663602462101.

2 - Support pour scie à onglet MMST150 79,90 € 
Haut. 82,5 cm. Long. ajustable de 118 à 198 cm. Avec 2 servantes 

à rouleaux réglables en haut. et en larg. Charge de travail maxi. 

150 kg. Garantie 2 ans. Réf. 3663602628231.

1 - Scie à onglet radiale MMIS210-A 139€
1500 W. Lame Ø 210 mm, 48 dents. Alésage Ø 30 mm.  

Garantie 2 ans. Réf. 5036581089887.

159
€

Scie + support

Au lieu de 218,90€

Avec 
extensions 
latérales

Sac récupérateur  
de poussières

CAPACITÉ DE COUPE

À 45°
215 x 34 mm

à 90°
310 x 62 mm

BOIS
Ø 30 mm

ACIER
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

3-en-1 : 
colle, 

jointe et 
rebouche

Tous 
matériaux 

et toutes 
surfaces

Économisez 30€

159
€

 

129€

Perceuse à percussion sans fil 
18V / 2 Ah 

Outils garantis à vie(3)

1 cartouche achetée : 
la 2ème cartouche à -50%

16
€

35
2 cartouches

 au lieu de 21,80€

1

2

O
u

ti
ll

a
g

e

Éclairage LED
de la zone de travail

2 batteries



Promotion

Perceuse à percussion sans fil DCD795D2 
2 batteries lithium 18 V/2 Ah. Force 60 Nm. Mandrin autoserrant 13 mm. Réglage de couple

15 positions. Chargeur rapide. En mallette. Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 5035048410646.

BOIS
Ø 38 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Arrivage

189€

Ensemble sous-vasque l. 80 cm 
 plan vasque  miroir 

 Quantité limitée

 2500 ensembles*

Meubles Ondise
Se fixent au mur. À monter soi-même.

Sous-vasque(2) l. 80 x P. 45 x H. 86 cm.

Plan vasque l. 81,5 x P. 46,5 cm.  

Ép. visible 20 mm. En céramique blanche.

Miroir l. 80 x H. 57,5 cm. Avec encadrement.

L’ensemble 189 € Réf. 3663338096724.

Colonne 

l. 35 x P. 30,5 x H. 182 cm. 

Réf. 8435318102887.

89
€

Colonne

 Quantité limitée

 800 pièces*

Retrouvez les horaires de nos magasins sur castorama.fr OUVERT  

MÊME LE DIMANCHE(a)

Grande capacité  
de rangement

2XON VOUS REMBOURSE LA DIFFÉRENCE

SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS

Moteur 
Brushless : 
durée de vie 
et autonomie 
prolongées

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Voir conditions sur http://mydewalt.dewalt.fr/3/ (2)Robinetterie vendue séparément. (a)Selon autorisations préfectorales. DEEE : 

le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des 

déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Nos magasins sont agréés pour les activités de «distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels» 

conformément à l’Arrêté du 16 octobre 2020 (Agrément n° NC 00564). 

Économisez 90€

269
€
   

179€

Perceuse à percussion sans fil 
18 V/2 Ah
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BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent  

ne pas être disponibles dans certains magasins.  

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande.  

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

14-38-00018


